## Aviso de Privacidad Integral

Tratamiento de datos biométricos para registro de entrada y salida del personal que labora en la Facultad de Matemáticas.

La Facultad de Matemáticas de la Universidad Autónoma de Yucatán, de conformidad por lo dispuesto en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados hace de su conocimiento lo siguiente:

- Que los datos personales sensibles que se recopilan a través del dispositivo biométrico SPEEDFACE-V4L, marca ZKTeco son: datos biométricos de reconocimiento facial y de reconocimiento de la mano, los cuales se componen de características físicas y comportamentales que permiten identificar de manera única a una persona.
- 2. Que la recopilación de estos datos tiene como propósito el registro de entradas y salidas por parte del personal que labora en esta facultad a través del reconocimiento facial y reconocimiento de la palma de la mano.
- 3. Que sus datos personales sensibles no serán transmitidos a terceros.
- 4. Que la Facultad de Matemáticas de la Universidad Autónoma de Yucatán, será responsable de la debida protección de sus datos personales sensibles mediante la adopción de medidas pertinentes que garanticen la seguridad de éstos y eviten su daño, pérdida, alteración, destrucción o su uso, acceso o tratamiento no autorizado según lo dispuesto por el artículo 25 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados.
- 5. Que el responsable del tratamiento de los datos personales sensibles recabados por la Facultad de Matemáticas de la Universidad Autónoma de Yucatán es el Dr. José Alejandro Lara Rodríguez, quien actualmente funge como Secretario Administrativo, en el predio Anillo Periférico Norte Tablaje Cat. 13615, Colonia Chuburná de Hidalgo Inn, Mérida, Yucatán, México, con los datos de contacto siguientes: correo electrónico institucional administrativa.fmat@correo.uady.mx y teléfono de la oficina 999 942 3140, extensión 67020.
- 6. Que respecto de sus datos personales, usted podrá ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición (ARCO), previo escrito de solicitud presentado ante la Unidad de Transparencia de la Universidad Autónoma de Yucatán ubicada en Unidad Administrativa Ingeniero Álvaro Mimenza Cuevas, en la calle 55, Avenida Rafael Matos Escobedo por Circuito Colonias, del Fraccionamiento del Parque de esta ciudad de Mérida, Yucatán, de conformidad por lo dispuesto en los artículos 42, 43, 44 y 46 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, pudiendo encontrar los mismo la dirección electrónica formatos para lo en https://transparencia.uady.mx/fs/
- 7. La Facultad de Matemáticas de la Universidad Autónoma de Yucatán, se reserva el derecho a modificar el presente aviso de privacidad en el futuro. En todo caso,

- cualquier modificación al mismo se hará de su conocimiento en el sitio web siguiente: <a href="https://www.matematicas.uady.mx/organizacion/politica-de-privacidad">https://www.matematicas.uady.mx/organizacion/politica-de-privacidad</a>
- 8. Que la Facultad de Matemáticas de la Universidad Autónoma de Yucatán será responsable de que el aviso de privacidad vigente se encuentre disponible en todo momento en el sitio web señalado en el punto anterior.

Acepto los términos contenidos en este aviso de privacidad, autorizando a la Facultad de Matemáticas de la Universidad Autónoma de Yucatán a recabar mis datos biométricos señalados en el punto 1, únicamente para el propósito establecido en el punto 2 del mismo.

Nombre:	
Firma:	
Fecha:	